Política de Cookies
 MENEGOTTO

A MENEGOTTO IND. E COM. DE PRENSAS HIDRÁULICAS LTDA. armazenará os cookies no seu dispositivo se forem estritamente necessários para o funcionamento de nosso website. Para todos os outros tipos de cookies precisamos do seu consentimento.

Quando você acessa nosso website, nós poderemos armazenar ou recuperar informações em seu navegador, principalmente na forma de cookies. Essas informações em forma de “cookie” ou arquivo semelhante e podem ser utilizados para tornar a experiência do utilizador mais eficiente.

Este site utiliza diferentes tipos de cookies. Alguns cookies também poderão são inseridos por serviços independentes que aparecem nas nossas páginas.

Você pode a qualquer momento alterar ou retirar o seu consentimento para a utilização de Cookies no nosso website. Para maiores informações sobre como tratamos os seus dados pessoais acesse nossa Política de Privacidade.

O que é um Cookie?

Conceitualmente, os cookies são geralmente pequenos arquivos de texto, que são armazenadas no diretório do navegador do computador do usuário ou nas subpastas de dados do navegador. Cookies são pequenos pedaços de informação que o website solicita ao seu navegador para armazenar no seu computador ou dispositivo móvel. O cookie permite que o website “lembre” suas ações ou preferências ao longo do tempo.

Os cookies são criados quando você usa seu navegador para visitar um site que usa cookies para rastrear seus movimentos dentro do site, ajudá-lo a retomar de onde parou, lembrar seu login registrado, seleção de tema escolhido, preferências e outras funções de personalização. Conforme conceito Disponível em: https://www.gov.br/governodigital/pt-br/seguranca-e-protecao-de-dados/guias/guia_tupp.pdf.

Por que utilizamos Cookies?

Nossas plataformas online utilizam cookies para coletar informações básicas sobre você que podem não o identificar diretamente, mas podem se relacionar a você. Usamos algumas dessas informações para permitir que nossas plataformas online funcionem corretamente e para melhorar o atendimento, bem como melhorar a gestão administrativa de nosso site. 

Podemos coletar cookies necessários, de desempenho, analíticos e para nossos interesses comerciais legítimos ou por obrigação legal.

Importante referir que o site disponibiliza ao usuário o desligamento de cookies de marketing e cookies analíticos. Assim, o usuário tem a possibilidade de customizar e personalizar sua experiencia em nosso site oficial.

Quais tipos de Cookies utilizamos?

Cookies necessários: são cookies que possibilitam a navegação em nossas plataformas online e o acesso aos recursos; sem estes, nossos serviços podem apresentar mal desempenho ou não funcionar.

Cookies de desempenho: são cookies que melhora o desempenho de nossas plataformas online, coletando dados como páginas visitadas, mensagens de erro e outras informações relevantes. As informações coletadas são anônimas.

Cookies analíticos: são cookies que analisam o número de acessos e volume de visitas do site, origem dos visitantes e auxiliam no desempenho do site, pois ajudam a descobrir quais páginas tem maior ou menor quantidade de acessos.

[bookmark: _Hlk103266396]Cookies de marketing: são cookies que analisam o comportamento do usuário com a finalidade de exibir anúncios direcionados e relevantes para o utilizador pessoal.

A utilização do site e a concordância de forma expressa ativa a instalação e aplicação dos cookies. Devido à sua função principal de melhorar/habilitar a usabilidade ou os processos do site, desabilitar os cookies pode impedir que os usuários usem certos sites.

Para um melhor gerenciamento sobre os cookies, limpeza ou limitações sobre o uso, você poderá acessar as plataformas dos principais navegadores do mercado para melhorar sua experiência com as plataformas da MENEGOTTO.

Firefox:
https://support.mozilla.org/pt-BR/kb/limpe-cookies-e-dados-de-sites-no-firefox

Google Chrome:
https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=pt-BR&co=GENIE.Platform%3DDesktop

Internet Explorer:
https://support.microsoft.com/pt-br/topic/como-excluir-arquivos-de-cookie-no-internet-explorer-bca9446f-d873-78de-77ba-d42645fa52fc

Microsoft Edge:
https://support.microsoft.com/pt-br/windows/excluir-e-gerenciar-cookies-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d

Safari: 
https://support.apple.com/pt-br/guide/safari/sfri11471/mac

Opera: 
https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/

A maioria dos navegadores da Internet aceitam cookies; entretanto, os usuários podem configurar seus navegadores para recusar certos tipos de cookies ou cookies específicos. Além disso, os usuários podem apagar os cookies a qualquer momento.

A MENEGOTTO não se responsabiliza pelas informações fornecidas pelos sites oficiais dos próprios navegadores, tampouco quanto a perdas ou danos que essas informações possam gerar ao usuário. Nós recomendamos você a consultar as políticas de privacidade destes terceiros nos seus websites para informações relativas à sua utilização de cookies.



Lista de Cookies da MENEGOTTO:

	Nome
	Tipo de Cookie
	Propósito

	Marketing
	
	Marketing



Lista de Cookies de TERCEIROS:

	Nome
	Tipo de Cookie
	Propósito

	Google Ads
	1Wp_9uqnZQ
	Marketing

	Google Analytics
	6gUH0qGhJN
	Estatísticas

	AdOpt
	
	Necessário



Como eu rejeito ou apago Cookies?

Você pode modificar as suas preferências para o website da MENEGOTTO e/ou os websites de terceiros alterando as configurações do seu navegador. Observe que a maioria dos navegadores aceitam cookies automaticamente. 

Portanto, se você não quiser que cookies sejam utilizados, você talvez tenha que apagar ou bloquear cookies ativamente. Se você rejeitar a utilização de cookies, você poderá visitar os nossos websites, mas algumas das funções poderão não funcionar corretamente.

Ao utilizar o nosso website sem apagar ou rejeitar alguns ou todos os cookies, você concorda que podemos posicionar aqueles cookies que você não apagou ou rejeitou nos seus dispositivos.

Informações adicionais e contatos:
 
Estamos comprometidos com a segurança da sua informação e privacidade, por isso convidamos a conhecer nossa Política de Privacidade e Termos de Uso. Caso tenha alguma dúvida sobre cookies e privacidade por favor entre em contato através do e-mail: dpo@menegottoinc.com.br.

